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ATA DA CENTÉSIMA TRIGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE VEREADORES DE 

AMARAL FERRADOR. 

Aos treze (13) dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte (2020), às 20 horas, no prédio cedido 

para a Câmara de Vereadores, sob a Presidência do Vereador Ronivan Fontoura Braga, presentes os 

Vereadores: Gilnei Ovicki, Marcio Machado de Vasconcellos e Carlos Rafael Silva da Silva da Bancada 

do MDB; João Carlos Coelho Martins da bancada do PSDB; Lenara Vargas dos Santos, Suerrer de 

Abreu Coelho e Arimar Nunes de Freitas da Bancada do PDT, Paulo Sergio da Silva da bancada do 

PTB, Assim reunidos, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão e a seguir colocou em discussão e 

votação a Ata da Sessão Anterior que foi APROVADA POR UNANIMIDADE.  EXPEDIENTE RECEBIDO: 

PROPOSIÇÃO: O Vereador Presidente Ronivan Fontoura Braga, seguindo o Decreto Executivo nº 

2538/2020, que limita as atividades do setor publico e privado em decorrência do Estado de 

Calamidade Publica pelo COVID-19, propõe a alteração de forma temporária do art. 100, inciso II, do 

regimento Interno desta casa, permanecendo enquanto perdurar o Estado de Calamidade, a alteração 

do horário das reuniões Ordinárias para as 18 h, bem como a reunião das Comissões para as 16 h. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA- O Vereador João Carlos Coelho Martins da bancada do PSDB, vem após 

ouvir o Soberano Plenário, solicitar ao Executivo Municipal o seguinte: - Que seja realizado serviço de 

instalação de postes de energia e iluminação no logradouro denominado, ACESSO DOS AMIGOS, que 

se inicia na Rua Vigário Savedra e continua de forma perpendicular até o logradouro sem 

denominação, na quadra 233- E. ORDEM DO DIA: PEDIDO DE PROVIDÊNCIA- O Vereador João 

Carlos Coelho Martins da bancada do PSDB, vem após ouvir o Soberano Plenário, solicitar ao 

Executivo Municipal o seguinte:- Que seja realizado serviço de instalação de postes de energia e 

iluminação no logradouro denominado, ACESSO DOS AMIGOS, que se inicia na Rua Vigário Savedra e 

continua de forma perpendicular até o logradouro sem denominação, na quadra 233- E. APROVADO. 

PROPOSIÇÃO: O Vereador Presidente Ronivan Fontoura Braga, seguindo o Decreto Executivo nº 

2538/2020, que limita as atividades do setor publico e privado em decorrência do Estado de 

Calamidade Publica pelo COVID-19, propõe a alteração de forma temporária do art. 100, inciso II, do 

regimento Interno desta casa, permanecendo enquanto perdurar o Estado de Calamidade, a alteração 

do horário das reuniões Ordinárias para as 18 h, bem como a reunião das Comissões para as 16 h. 

APROVADA. GRANDE EXPEDIENTE – RONIVAN FONTORA BRAGA- Cumprimenta a todos fala e diz 

que quer que fique registrado em ata na casa segundo ele diz ouvir muitas palavras bonitas muitas 

pessoas no programa da rádio, onde procuram sempre desmerecer o trabalho realizado pelos 

vereadores da casa refere-se ao vereador Neco, que gostam de enaltecer tudo dentro do município , 

fala que não estão no ar mas não podem fechar os olhos e fingir que está tudo bem porque não está 
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tudo bem ,fala sobre a situação e desconforto que está acontecendo no município de Amaral Ferrador 

na secretaria de saúde segundo informações na saúde esta semana ficou uma pessoa encarregada de 

coletarem  material de uma pessoa que possivelmente podia estar com o Covid 19 foi coletado na 

terça-feira e esta pessoa na sexta -feira mandou uma mensagem varias mensagens pedindo o que 

entrassem em contato com a secretaria de saúde para saber como estava a situação do resultado do 

exame dela ,neste meio tempo ela conseguiu falar com o secretario onde até  se alterou muito e com 

razão porque foi dito a ela refere-se ao vereador Paulo que foi dito que ainda não tinha sido levado 

para a clínica porque  não tinha carro , fala sobre a gravidade que é isto ,de dizer para uma pessoa 

que se sabe hoje o desespero que esta no mundo está covid- 19 que está atacando e afetando a mente 

das pessoas ,ai uma pessoa com suspeita ,coleta material na terça -feira e  sexta disseram que não 

tinha sido levado por falta de carro , fala que é inadmissível para uma administração que tanto se 

presa que se enaltece ter uma falha como esta , fala que deixa claro e quer dizer que qualquer duvida 

que  tiver pode lhe procurar tanto secretario como prefeito ou quem for, porque tá com as 

mensagens no telefone e diz não estar aumentando nem diminuindo , segundo ele esta pessoa ficou 

desesperada e na sexta -feira teve uma discussão forte com o secretário de saúde segundo ela a 

resposta foi por não ter carro para levar, fala que como não ter carro se o prefeito estragou o carro e 

pegou de outra secretaria outro carro e anda para cima e pra baixo fazendo visita , segundo o 

vereador no ponto de vista dele é campanha antecipada , fala que alguém que esteja o prefeito que 

esteja andando no município circulando com o carro onde tem um motorista sendo pago pela 

prefeitura ,mas ele opta em ele mesmo dirigir é porque não quer companhia de ninguém ,para que 

não fiquem sabendo o que ele anda fazendo e onde está indo, então que use o motorista, fala sobre o 

descaso dentro da prefeitura o desvio de função que esta acontecendo virou uma bagunça cada vez 

pior , operador sendo motorista ,motorista sendo operador ,segundo ele diz que tá virada na casa da 

mãe Juana cada um faz o que quer , fala sobre uma denuncia que já foi feita sobre pessoas pegarem o 

carro da suade para irem a Camaquã buscar pessoas para passear em Amaral Ferrador e diz que 

continua acontecendo ,fala que fala para alertar, fala que está falando só para os colegas vereadores 

porque infelizmente não há mais transmissão da radio ,mas estas coisas precisam ficar registrada em 

ata , fala que não esta debatendo em cima de nenhum colega vereador mas sim em cima de atos do 

governo que não concorda .agradece a todos os colegas e deixa registrado em ata seu repudio a 

secretaria da saúde. Encerra sua palavra. MOMENTO DE LÍDER- LIDER DA BANCADA DO PSDB 

VEREADOR JOÃO CARLOS COELHO MARTINS- Cumprimenta a todos fala para deixar registrado em 

ata que desde a semana passada está diariamente em contato com o pessoal do DAER sobre a 

patrolagem  da RS 354 e diz que estava trancada numa carreta para buscar a patrola, segundo ele 

estavam providenciando com o Valdemar para buscar, mas surgiu uma outra hipótese da carreta 
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deles ficar pronta ate quarta-feira ou quinta , então quarta ou quinta estará chegando a patrola para 

arrumar a estrada que já não da mais para andar , segundo palavras e promessas do super intendente 

que a maquina chegara a Amaral Ferrador .Encerra sua palavra. PRESIDENTE – Nada mais havendo a 

tratar, o Senhor Presidente encerrou a Sessão convocando os senhores vereadores para a próxima 

segunda-feira no mesmo horário e local de costume. Para constar eu Marcio Machado de 

Vasconcellos ..................................................................... Secretário lavrei a presente Ata que vai assinada por 

mim, pelo Senhor Presidente e demais Vereadores presentes. 
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